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addition, resource damage is occurring
from the accumulation of debris and
lead contamination. To reduce the
incidence of future conflicts and
enhance public safety, this area of
public land known as the Knik River
Access or Gravel Pit Lake, located north
of Anchorage, Alaska is being closed to
the discharge of fireworks and discharge
of firearms. This area will remain open
to lawful hunting by licensed hunters
during seasons administered by the
Alaska Department of Fish and Game.
Shotgun use will be limited to
ammunition containing steel or non-
lead shot.

This Supplemental Rule does not
apply to other lands, specifically State
or Federal lands including State lands
in the Palmer Hay Flats State Wildlife
Refuge.

The affected lands are public lands
administered by the Bureau Land
Management, Anchorage Field Office,
and are described as follows:

T.16 N., R. 1 E., Seward Meridian, Alaska

Sec. 10: Lot 6, West of the Alaska Railroad
Sec. 15: Lot 6

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Supplementary Rule

(1.0) Closure of public lands to
discharge of fireworks and to the
discharge of firearms except by licensed
hunters during seasons administered by
the Alaska Department of Fish and
Game.

The following are prohibited:
(a). The discharge of fireworks.

(b). The discharge of firearms except
by licensed hunters during seasons
administered by the Alaska Department
of Fish and Game.

(c). The use of ammunition containing
lead shot.

(2.0) Exception:

(a). This regulation does not apply to
the lawful hunting of game by licensed
hunters during seasons administered by
the Alaska Department of Fish and
Game.

Penalties: Violations of this regulation
are punishable by a fine in accordance
with the Sentencing Reform Act of 1984
(18 USC 3551 et seq.), and/or
imprisonment not to exceed 12 months
for each offense. The authority for this
closure is 43 CFR 8364.1.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Peter J. Ditton, Anchorage Field
Manager, BLM, Anchorage Field Office,
6881 Abbott Loop Road, Anchorage,
Alaska 99507-2599 or call 907—-267—
1246.

Dated: April 29, 2002.
June Bailey,
Anchorage Associate Field Manager.
[FR Doc. 02-12330 Filed 5-16—-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-JA-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
National Park Service

Submission of Study Package to Office
of Management and Budget; Review
Opportunity for Public Comment; 30-
Day Notice

AGENCY: National Park Service’s,
National Center for Recreation and
Conservation and National Center for
Cultural Resources, Department of the
Interior.

ACTION: Notice and request for
comments.

ABSTRACT: The National Park Service
(NPS) is proposing in 2002 to conduct
surveys of recipients of services and/or
assistance of the following programs:
Rivers Trails, and Conservation
Assistance Program (RTCA), Federal
Lands to Parks Program (FLP),
Partnership Wild and Scenic Rivers
Program (PWSR), and the Historic
Preservation Technical Assistance
Program (HP). This survey will be
conducted to meet the requirements of
the 1995 Government Performance and
Results Act (GPRA) and will be used to
develop goals to improve effectiveness
and public accountability of the
respective programs.

Est. number of

Program Burden

Responses hours

River Trails and
Conservation
Assistance
(RTCA) Pro-
gram

Federal Lands to
Parks (FLP)
Program ........ 60 10

Wild and Scenic
Rivers Coordi-
nation (WSR)
Program

Historic Preser-
vation Tech-
nical Assist-
ance Program
(Publications)

Historic Preser-
vation Tech-
nical Assist-
ance (Con-
ferences)

150 25

375 63

200 33

790 132

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 and 5
CFR part 1320, Reporting and Record
Keeping Requirements, the NPS invites
public comment on these five proposed
information collection requests (ICR).
Comments are invited on: (1) The need
for the information including whether
the information has practical utility; (2)
the accuracy of the reporting burden
estimate; (3) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
information collection on respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.

The NPS goal in conducting these
surveys is to obtain information to help
evaluate and improve its recreation and
conservation assistance program and its
historic preservation programs. There
were no public comments received as a
result of publishing in the Federal
Register a 60 day notice of intention to
request clearance of information
collection for these five surveys.

DATES: Public comments will be
accepted on or before 30 days from the
publication of this notice.

SEND COMMENTS TO: Office of
Information and Regulatory Affairs of
OMB, Attention Desk Officer for the
Interior Department, Office of
Management and Budget, Washington,
DC 20530; and also to Dr. Michael A.
Schuett (Voice: (304) 293-3721) x2415)
(e-mail: mschuett@wvu.edu), West
Virginia University, Division of
Forestry, PO Box 6125, Morgantown,
WV 26506-6125.

The OMB has up to 60 days to
approve or disapprove the information
collection but may respond after 30
days. Therefore, to ensure maximum
consideration, OMB should receive
public comments on or before 30 days
from the publication of this notice.

FOR FURTHER INFORMATION OR A COPY OF
THE STUDY PACKAGES SUBMITTED FOR OMB
REVIEW, CONTACT: Dr. Michael A.
Schuett (Voice: (304) 293-3721)(e-mail:
mschuett@wvu.edu), West Virginia
University, Division of Forestry, PO Box
6125, Morgantown, WV 26506—6125.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: National Park Service
Partnerships Programs= GPRA
Information Collections; Recreation and
Conservation Assistance Customer
Satisfaction Survey, Historic
Preservation Technical Assistance
Customer Satisfaction Questionnaires,
Historic Properties Designated or
Protected by State Government Partners,
and Historic Properties Designated or
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Protected by Local Government
Partners.

Bureau Form Number: None.
OMB Number: 1024—-0226
Expiration Date: 12/31/01.

Type of request: Reinstatement, with
change, of a currently approved
collection for which approval has
expired.

Description of need: The Government
Performance and Results Act requires
the Federal agencies to prepare an
annual performance report documenting
the progress made toward achieving
long term goals. The National Park
Service needs the information in the
proposed collections to assess the
annual progress being made toward
meeting Long-term Goals I11a3 and IIIb2
of the National Park Service Strategic
Plan of 1997. The information sought is
not collected elsewhere by the Federal
Government. The proposed information
collections impose no data burden on
the potential responders. Responding to
the proposed collections is voluntary
and is based on data that the
respondents already collect and/or
personal opinion. The National Park
Service needs to obtain information to
help evaluate and improve its recreation
and conservation assistance program
and its historic preservation programs.

Automated data collection: NPS is
considering use of the worldwide web
as a part of this information collection.
NPS is committed to developing and
implementing a method to seek
evaluation of customer satisfaction with
its web-based publications, training, and
educational materials. The NPS will
attempt to use electronic mail for
respondents who have access to it so
they can respond via the Internet.

Description of respondents: A sample
of partners (individuals, organizations,
and/or public agencies) who have
received services and/or assistance from
the National Park Service Rivers Trails,
and Conservation Assistance Program
(RTCA), Federal Lands to Parks Program
(FLP), Partnerships Wild and Scenic
Rivers Program (PWSR), and the
Historic Preservation Publications and
Technical Assistance Programs (HP).

Estimated average number of
respondents: 790 (survey).

Estimated average number of
responses: Each respondent will
respond only one time, so the number
of responses will be the same as the
number of respondents.

Estimated average burden hours per
response: 10 minutes (survey).

Frequency of Response: 1 time per
respondent.

Estimated annual reporting burden:
132 hours (survey).

Richard M. Cripe,

Acting Information Collection Clearance
Officer, WASO Administrative Program
Center, National Park Service.

[FR Doc. 02—12358 Filed 5-16—-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-70-M

UNITED STATES INTERNATIONAL
TRADE COMMISSION

[USITC SE-02-014]

Sunshine Act Meeting

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.

TIME AND DATE: May 22, 2002 at 11 a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street SW.,
Washington, DC 20436, Telephone:
(202) 205-2000.

STATUS: Open to the public.
MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. Agenda for future meeting: none.

2. Minutes.

3. Ratification List.

4. Inv. No. 731-TA-932 (Final)
(Certain Folding Metal Tables and
Chairs from China)—briefing and vote.
(The Commission is currently scheduled
to transmit its determination and
Commissioners’ opinions to the
Secretary of Commerce on or before May
31, 2002.)

5. Outstanding action jackets: none.

In accordance with Commission
policy, subject matter listed above, not
disposed of at the scheduled meeting,
may be carried over to the agenda of the
following meeting.

Issued: May 8, 2002.
By order of the Commission.
Marilyn R. Abbett,
Secretary.
[FR Doc. 02—12548 Filed 5-15-02; 11:00 am]
BILLING CODE 7020-02-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Drug Enforcement Administration

Importer of Controlled Substances;
Notice of Registration

By Notice dated August 30, 2001, and
published in the Federal Register on
September 10, 2001, (66 FR 47039),
Lipomed, Inc., One Broadway,
Cambridge, Massachusetts 02142, made
application by renewal to the Drug
Enforcement Administration (DEA) to
be registered as an importer of the basic
classes of controlled substances listed
below:

Drug Schedule

Cathinone (1235) ......ccccccvevveiieenne. |
Methaqualone (2565)
Lysergic acid diethylamide (7315) | |
Marihuana (7360)
Tetrahydrocannabinols (7370)
Mescaline (7381)
3,4,5-Trimethoxyamphetamine |
(7390).
4-Bromo-2,5- |
dimethoxyamphetamine (7391).
4-Methyl-2,5- |
dimethoxyamphetamine (7395).
2,5-Dimethoxyamphetamine |
(7396).
2,5-Dimethoxy-4- |
ethylamphetamine (7399).
3,4-Methylenedioxyamphetamine | |
(7400).
3,4-Methylenedioxy-N- |
ethylamphetamine (7404).
3,4- |
Methylenedioxymethamphetam-
ine (7405).
Psilocybin (7437)
Psilocyn (7438) ....ccovvvveiieenne e |
Acetyldihydrocodeine (9051)
Dihydromorphine (9145) ............... |
Heroin (9200)
Tilidine (9750) .............. e ]
Amphetamine (1100)
Methamphetamine (1105) .
Amobarbital (2125)
Secobarbital (2315)
Phencylidine (7471) ..... e |1
Cocaine (9041)
Codeine (9050) ............... e | 1
Dihydrocodeine (9120)
Oxycodone (9143)
Hydromorphone (9150)
Benzoylecgonine (9180) ....
Hydrocodone (9193) ..........
Levorphanol (9220)
Methadone (9250)
Dextropropoxyphene, bulk (non- | Il
dosage forms) (9273).
Morphine (9300)
Thebaine (9333)
Oxymorphone (9652)
Alfentanil (9737)
Fentanyl (9801)

The firm plans to import small
reference standard quantities of finished
commercial product from its sister
company in Switzerland for sale to its
customers for drug testing and
pharmaceutical research and
development.

No comments or objections have been
received. DEA has considered the
factors in Title 21, United States Code,
section 823(a) and determined that the
registration of Lipomed, Inc. to import
the listed controlled substances is
consistent with the public interest and
with United States obligations under
international treaties, conventions, or
protocols in effect on May 1, 1971, at
this time. DEA has investigated
Lipomed, Inc. on a regular basis to
ensure that the company’s continued
registration is consistent with the public
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